



В Орджоникидзевском районе города Перми мужчина, обвиняемый в причинении смертельных травм своей матери, убившей 15 лет назад его отца, предстанет перед судом

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Пермь Следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 26-летнего жителя города Перми, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь на 4 ноября 2014 года в комнате общежития между 26-летним обвиняемым и его 55-летней матерью, ранее судимой за совершение убийства своего мужа (отца обвиняемого), во время совместного распития спиртных напитков произошла ссора на почве личных неприязненных отношений. В ходе ссоры мужчина нанес матери более 50 ударов кулаками и ногами по голове и телу, причинив тупую сочетанную травму тела, от которой женщина скончалась на месте.

На период следствия обвиняемому, ранее судимому за совершение особо тяжкого преступления, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Января 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/892196>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
